

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Indicação 2254/2021

Autoria:	Aline Seeberg Aranha	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	2254/2021
Sessão de Apresentação:	34ª Sessão Ordinária - 01/06/2021	Sessão de Votação:	-
Ementa:	solicita que o Poder Executivo através dos seus departamentos competentes, que realize o estudo para implantação da ciclofaixa no rua Onze de Junho no bairro Fazenda.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 2254/2021

Data	Registro
31/05/2021 13:40	Criada a Solicitação 65016/2021 de Indicação. Autoria: Aline Seeberg Aranha.
31/05/2021 13:41	Solicitação 65016/2021 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.
31/05/2021 13:46	Solicitação validada como a Indicação 2254/2021.
31/05/2021 13:46	Indicação 2254/2021 agendada para a 34ª Sessão Ordinária - 01/06/2021.
01/06/2021 19:46	Votação da proposição Indicação 2254/2021 não foi efetivada na 34ª Sessão Ordinária - 01/06/2021. Proposição liberada para novo agendamento de votação.
07/06/2021 15:09	Enviada para o Executivo em 04/06/2021
25/06/2021 13:37	Indicação 2254/2021: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 25/06/2021